Контрольная работа № 3 по теме 
«Изменение агрегатного состояния вещества»
ВАРИАНТ 1

Уровень А
А1.  Испарение происходит…

1)  При любой температуре.    2)  При температуре кипения.    3)  При определенной температуре для каждой жидкости.  

4)  При  температуре выше 20°С.

А2.  В процессе кипения температура жидкости…

1)  Уменьшается.            2) Увеличивается.              3)  Не изменяется.          4)  Вначале увеличивается, а затем уменьшается. 

А3. Какая из перечисленных ниже величин может быть удельной теплотой парообразования какой-либо жидкости: 
  А. 4200 Дж/(кг·°С);   Б. 2 200 000 Дж.   В. 2 200 000 Дж/кг? 
1) Только А.                   2) Только Б.          3) Только В.                    4)  А и В.

А4.  Какое количество теплоты выделится при конденсации водяного пара массой 2,5 кг, имеющего температуру 100°С?

1)  2875 кДж.                  2)  5750 кДж.         3)  5750 Дж.                    4)  575 кДж.

	Психрометрическая таблица

	Показания
	Разность показаний сухого и влажного термометра

	 сухого термо-
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	

	метра, °С
	Относительная влажность, %

	18
	100
	91
	82
	73
	65
	56
	49
	41
	34
	27

	20
	100
	91
	83
	74
	66
	59
	51
	44
	37
	30

	22
	100
	92
	83
	76
	68
	61
	54
	47
	40
	34


А5.С помощью психрометрической таблицы определите разницу в показаниях сухого и влажного термометра, если температура в помещении 20 °С, а относительная влажность воздуха 44%.

1)  2 °С.   

2)  4  °С 

3)  5  °С

4)  7  °С

А6.  Какое количество теплоты потребуется для обращения в пар спирта массой 2 г, если он нагрет до температуры кипения?

1)  23 кДж.              2)  1800 Дж.                  3)  3200 Дж.             4)  18 кДж.

Уровень В

В7. Установите соответствие между тепловыми явлениями и процессами поглощения или выделения энергии.  К каждой позиции первого столбца подберите соответ​ствующую позицию второго и запишите в таблицу вы​бранные цифры под соответствующими буквами.

ТЕПЛОВОЕ  ЯВЛЕНИЕ                                                                                         ЭНЕРГИЯ

А) Нагревание                                                                                                          1)  Выделяется  

Б)  Кристаллизация                                                                                                  2)  Поглощается

В)  Конденсация                                                                                                       3)   Не изменяется
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Уровень С

С8.Какое количество теплоты необходимо, чтобы из льда массой 2 кг, взятого при температуре -10°С, получить пар при 100 °С?

ВАРИАНТ 2

Уровень А

А1.  При увеличении температуры жидкости скорость испарения…

1)  Не изменяется.           2)  Уменьшается.            3)  Увеличивается.              4)  Зависит от рода жидкости.

А2.  При наличии ветра испарение происходит…

1)  Медленнее.   2)  Быстрее.     3)  С такой же скоростью, как и при его отсутствии.   4)  Вначале быстрее, а затем медленнее.

А3. Одинакова ли внутренняя энергия 1 кг воды и 1кг водяного пара, взятых при температуре кипения (100°С)?

1)  Одинакова.  2)  Внутренняя энергия воды больше.   3)  Внутренняя энергия воды меньше.    4) Нельзя дать точный ответ.

А4.  Какое количество теплоты выделится при конденсации водяного пара массой 5 кг, имеющего температуру 100°С?

1)  280 кДж.                  2)  11,5 МДж.         3)  57500 Дж.                    4)  7575 кДж.

А5.  С помощью психрометрической таблицы определите относительную влажность воздуха, если влажный термометр психрометра показывает 16°С, а сухой 20 °С.            1)  100%                        2)  62 %                    3)  66 %                            4)  74%

А6.  Какое количество теплоты потребуется для обращения в пар эфира массой 8 г, если он нагрет до температуры кипения?

1)  23 кДж.              2)  1800 Дж.                  3)  3200 Дж.             4)  18 кДж.

Уровень В

7В.  Установите соответствие между физическими величи​нами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответ​ствующую позицию второго и запишите в таблицу вы​бранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА                                                                                                                      ФОРМУЛА

А)  Количество  теплоты,   необходи​мое для кипения жидкости                                                        1)  L ∙ m

Б)  Удельная теплота сгорания топ​лива                                                                                                  2) q ∙ ∆t

В)  Количество   теплоты,    выделяе​мое при охлаждении вещества                                                   3) c ( m ( ∆t 
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Уровень С

C8.  Какое количество теплоты выделяется при конденсации водяного пара массой 10 кг при температуре 100°С и охлаждении образовавшейся воды до 20°С?
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